

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

COMUNICAT ÎNCEPERE PROIECT „Achiziționarea de autobuze electrice, de dimensiune medie și mică”

Municipiul Hunedoara, în parteneriat cu comuna Teliucu Inferior demarează Proiectul de investiție nr.C10-I1.1-13, intitulat: „**Achiziționarea de autobuze electrice, de dimensiune medie și mică**”, finanțat prin **Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local** – Obiectul de Investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), cu o valoare a finanțării nerambursabile a proiectului de 11.387.977,27 lei cu TVA, conform contractului de finanțare nr. 135261/28.11.2022.

Obiectivul general preconizat este acela de reducere a disparităților teritoriale și sociale din zonele urbane și rurale și susținerea mobilității urbane prin asigurarea unei infrastructuri de transport public ecologic, la standarde europene. Proiectul contribuie și la reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră rezultate din transporturi.

Prin proiect se vor achiziționa 4 vehicule nepoluante de dimensiune 9 - 11 m, pentru deservirea necesităților de transport ale cetățenilor celor două localități.

Proiectul este gestionat de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență.

Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 28 noiembrie 2022 – 28 iulie 2025, această perioadă cuprinde și activitățile realizate înainte de semnarea contractului de finanțare.

Date de contact:



Municipiul Hunedoara
Județul Hunedoara, B-dul Libertății, nr. 17
Telefon: 0254.716.322
E-mail: proiecte@primariahunedoara.ro
Reprezentant legal: Dan Boboțanu, Primar

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>